
 

 

 

 

 

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 

HONVÉDELMI MINISZTERE 
 

HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

 

A Magyar Köztársaság honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének 

köszöntő levele a Felderítők Napja alkalmából 

 

 

Tábornokok, Tisztek, Tiszthelyettesek, Tisztesek, Kormánytisztviselők, Közalkalmazottak! 

 

Őszinte tisztelettel köszöntjük Önöket, a Magyar Köztársaság és a Magyar Honvédség 

érdekében a felderítés különböző szintjein és területein feladataikat teljesítő hivatásos és 

szerződéses katonákat, kormánytisztviselőket, közalkalmazottakat Szent Márton ünnepén, a 

felderítők védőszentjének napján. 

 

Önök, a felderítés területén dolgozó szakemberek jól tudják, hogy a felderítés egyidős a 

hadviselés történetével, annak mindig is egyik meghatározó tényezője volt és maradt. Egyes 

szakértők szerint a stratégia a tér, az erő, az idő és főként az információ szükségletének a 

tudománya. A hadviselés történetébe visszatekintve számos ütközet sorsa dőlt el a felderítési 

adatok meglétén, vagy annak hiányán. A modern hadviselésben, az aszimmetrikus és 

kombinált módszereket alkalmazó ellenség esetében kiemelt jelentőségű az ellenség 

szándékának és erejének minél pontosabb ismerete. A fontos információk megszerzése az 

ellenségről a katonai vezető számára nélkülözhetetlen a megalapozott döntések 

előkészítéséhez és meghozatalához.  

 

A jelen folyamatosan változó világában, ahol mindig új és újabb, egyre magasabb technikai 

szinten visszatérő fenyegetésekkel kell szembenézni, különösen felértékelődött a hírszerzés, a 

felderítés jelentősége. A modern információs világban a fő kihívást nem csak az információ 

megszerzése jelenti, hanem annak megfelelő módon történő feldolgozása, értékelése és 

időbeni eljuttatása a felhasználókhoz, a végrehajtókhoz. Ez az egyszerűnek tűnő mondat 

számos, rendkívül összetett folyamatot takar, melynek végzéséhez jól felkészült és nagy 

tapasztalattal rendelkező állományra van szükség. 

 

Tisztelt Felderítő Szakemberek! 

 

Büszkén jelenthetjük ki, hogy kiválóan felkészült felderítő katonáink az elmúlt évben is 

bizonyították szakmai rátermettségüket, elhivatottságukat. A Magyar Köztársaság és a 

Magyar Honvédség számára végzett felderítő feladatok ellátásán túl különböző 

beosztásokban eredményesen járultak hozzá a magyar kontingensek békemissziós 

műveleteinek sikereihez. Eredményesen teljesítik feladataikat az országhatáron túl a 

Balkántól az afganisztáni műveleti területig, megbecsülést szerezve ezzel nemcsak 

szakmájuknak, de az egész Magyar Honvédségnek és hazánknak, Magyarországnak is.  

 



A honvédelmi feladatok megvalósítása a szigorodó gazdasági körülmények között 

megkövetelte a Magyar Honvédség vezetési rendszerének racionalizálását. Ennek a 

folyamatnak az eredménye, hogy a Honvéd Vezérkaron belül megalakításra került a Felderítő 

Csoportfőnökség, amely eddig hiányzó eleme volt a szervezeti struktúrának. Az átalakítás, 

feladatai tovább folytatódnak, és a jövőben egyre nagyobb arányban teljesítenek majd 

szolgálatot hivatásos és szerződéses katonák a felderítő alakulatoknál. 

 

Új képességek megteremtésével, valamint a meglévő képességeknek a kor színvonalára 

történő fejlesztésével a hazánk felderítő szolgálata magasabb szinten tud megfelelni a 

honvédelemből és a szövetségesi feladatokból adódó elvárásoknak.  

 

Tisztelt Hölgyek és Urak! 

 

A Felderítők Napja alkalmából köszönjük a Magyar Honvédség valamennyi felderítő 

szakemberének áldozatos munkáját. Kérjük, hogy az előttünk álló kihívások során, a 

felderítőkre jellemző elhivatottsággal és fegyelemmel teljesítsék feladataikat, ápolják 

hagyományainkat és járuljanak hozzá hazánk céljainak sikeres megvalósításához. 

 

További munkájukhoz kívánunk Önöknek erőt, egészséget és katonaszerencsét! 

 
Budapest, 2011. november 11-én. 
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